

助力更多企业品牌“出圈”“出海” 烟台参博会将于7月4日开幕

本报讯(YMG全媒体记者)品重烟台，“参”情有约。为加强区域间的交流合作，助力企业品牌建设和市场开拓，打造世界海参人“看产业、选新品、对接全渠道”的产业盛会，促进海参产业高质量发展，2025海参产业(烟台)博览会暨海洋食材展将于7月4日—6日在烟台国际博览中心举办。

这是一场连接全球产业链上下游、展示世界知名海参品牌的高规格盛会。本届

参博会按照“世界格局+产区概念+强势品牌+全产业链”的原则，在2024年展会的基础上进一步提档升级，设置国际海参展区、国内海参展区、区域公用品牌展区、高端滋补品展区、海洋食材展区、技术设备及配套服务展区六大专题展区，将重点展览展示全国各海参主产区的突出优势、发展成就，着力打造区域公用品牌、企业品牌和产品品牌，促进产业高质量发展。

这是一个助推海参产业以及更多企

业品牌“出圈”“出海”的国际化平台。本届参博会聚焦“品牌推介、经贸洽谈、产销对接、技术交流”，届时，国内外的科研院所、行业专家、海参骨干企业、经销商、批发零售商、餐饮酒店、团餐、大型商超、MCN机构、康养机构、电商微商、行业主管部门和各相关企事业单位等将汇聚“参博会”，凝心聚力让海参品牌走入更广阔的消费场景、走上更辽阔的世界餐桌。

我国是全球最大的海参生产、加工、进出口贸易和消费国，海参全产业链产值已突破千亿元。在海参产业蓬勃发展的浪潮中，烟台海参凭借创新性发展、品牌化运营与严格的原产地认证，强势崛起，持续领跑全国千亿海参大市场。这个7月，让我们相约“仙境海岸·品重烟台”，走进“2025海参产业(烟台)博览会暨海洋食材展”，凝聚发展共识、携手“出圈”“出海”，构筑海参产业命运共同体。

7月1日无人机表演 观赏指南来了

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗)为丰富夏日文化生活，7月1日至3日20:00黄渤海新区时光塔滨海区域将举办大型无人机表演。2025架无人机将呈现城市地标、海洋元素与科技未来感交织的视觉奇观。

为提升观赏体验，避免人群聚集，特推荐以下分散式观赏点位：城市展示中心周边、扬帆广场、时光塔周边。

温馨提示：文明观赏，请遵守现场秩序，勿随意丢弃垃圾；安全第一，避免靠近无人机飞行区域，照看好儿童与老人。

此外，记者获悉，夏日消费季启动时间为7月1日至7月6日，6月28日到30日为筹备期。无人机表演时间为7月1日至3日，每天的活动时间是17:00至21:00。请市民朋友合理安排时间，让我们相约璀璨夏夜，共赏光影盛宴。

如何使用家属的医保卡 个人账户金？

咨询：生育津贴需要连续缴12个月才可以领取，如果是因为公司倒闭等原因断缴，是否还能享受到生育津贴？

答复：女职工自本地参保缴费之日起，生育当月连续足额缴费满12个月的，由医疗保障经办机构按月发放生育津贴。生育当月连续缴费不满12个月的，待用人单位连续缴费满12个月后，自次月起按月补发。如因各种原因中断缴费，将会影响待遇发放。为保障您的待遇正常享受，请做好缴费衔接。

咨询：我现在怀孕2个多月，一直不稳，我想去医院住院保胎，医保是否有保胎报销政策？

答复：缴纳生育保险的女职工住院分娩时发生的符合我市基本医疗保险、工伤保险、生育保险药品目录和诊疗项目及服务设施目录范围内的住院手术费、治疗费、检查检验费及分娩时因生育引起疾病、合并其他疾病的医疗费用纳入生育保险支付范围。

咨询：如何使用家属的医保卡个人账户金？

答复：登录“烟台市医疗保障局”微信公众号，点击医保服务-办事大厅-个账共济，进行实名实人认证后可以建立自己的共济账户并添加家庭成员，加入自己的个账共济账户。消费者持本人社保卡或者医保电子凭证去定点医药机构就医购药时，先扣除消费者本人的个人账户金，如果消费者个人账户余额不足，才能消费个账共济户主的个人账户金。

张孙小娱 衣宝萱



渤海轮渡“绿安达”轮今天上线 携手“绿安通”轮在渤海湾提供新能源汽车跨海运输服务



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 郝长伟 王乙婷 摄影报道)随着夏季旅游旺季的到来，渤海轮渡再次为广大新能源车主带来福音，继“绿安通”轮于5月31日成功上线运营后，“绿安达”轮也于6月29日正式投入烟台—大连航线的运营，与“绿安通”轮实现烟台—大连白天和晚上各两个航次对开，在渤海湾提供更加安全、便捷、高效的新能源汽车跨海运输服务。

据了解，“绿安通”轮自5月31日上线以来，凭借其先进的技术设备和严格的安全管理保障措施，已经顺利完成多个航次任务，累计安全运输了

上千辆新能源汽车，得到了广大用户的一致好评。“绿安通”轮安装了新能源汽车电池安全评测装置、空间火灾及早期预警系统、等效高压细水雾灭火系统、智能水炮系统等一系列满足并高于规范和指南要求标准的消防设备。同时，每辆车上船前都会经过严格的安检程序，确保电池状态良好，无安全隐患。这些措施不仅有效预防了潜在风险的发生，也为乘客提供了更加安心的出行体验。

作为“绿安通”的姊妹船，“绿安达”轮同样经过全面技术升级与改造，拥有相同的高标准安全保障体系，并获得了

中国船级社锂电池电动汽车运输船级附加标志(NEV Carriage(B))。单船可装载标准尺寸的新能源轿车132辆，总长度161.2米，型宽24.8米，总吨位2万吨，车辆舱共分三层，设有专属上层舱位，确保每一辆新能源车都能得到全方位的保护。

“绿安达”轮与“绿安通”轮双船对开，不仅缓解了新能源车主长途旅行的难题，还为区域内产业协同、资源互补及文旅融合等多方面的深度对接提供了强有力的支持，共同促进山东半岛与辽东半岛之间的互联互通，进一步加强环渤海城市群的经济联系与人文交流。

给“黑车”派单？平台将下架！

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)6月27日10:00—11:00，烟台市交通运输局副局长马强带领相关科室、下属事业单位负责人接听12345热线。1个小时的时间里，10多位市民来电，围绕公交线路、重点项目、网约车平台给“黑车”派单等各类投诉、咨询问题，工作人员耐心细致地进行了解答。

多位市民反映网约车行业存在的问题，包括部分平台向无证车辆派单、低价竞争扰乱市场等。一位双证网约车司机表示，自己曾遇到不合规车辆接单，反映给平台却未予处理。市交通运输局工作人员回应，近期已约谈全市网约车平台，要求其整改“一口价”等不规范经营行为，并将对给“黑车”派单且拒不整改的

平台采取下架措施。

此外，有出租车司机反映烟台机场存在私家车非法揽客现象。交通局工作人员表示，将联合执法部门核查线索，严厉打击“黑车”营运。对于市民提供的无证出租车线索，执法人员将跟进调查，一经查实将依法处理。

在公交出行方面，市民诉求主要集中在线路优化和站点设置上。莱山区凤凰西路东侧的公交站台已建成但尚未启用，交通局工作人员表示，将协调公交集团尽快调研，确保早日投入使用。芝罘区居民反映前往养马岛没有直达公交，工作人员建议目前可通过61路换乘，未来将根据客流情况研究增设线路。

福山区门楼街道赵庄村村民提出，

村里老人出行需步行3公里才能到达公交站，希望增设通村线路。蓁山路中正公馆附近居民也呼吁增设公交站点，以解决1公里内无公交覆盖的问题。交通局工作人员表示，将结合市民需求，进一步研究公交线网优化方案。

针对市民反映的红旗西路快速路施工路段路面坑洼问题，市快速路专班表示，将督促施工方尽快修复，保障市民出行安全。

